

## УТВЕРЖДАЮ:

Министр физической культуры,  
спорта и молодёжной политики  
Свердловской области»



Л.А. Рапопорт

2016 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Блиц-супертурнира по шахматам,  
посвящённого 70-летию заслуженного тренера России,  
международного гроссмейстера Н.Н. Рашковского

### 1. Цели и задачи

- популяризация шахмат среди населения в Свердловской области;
- повышение уровня спортивного мастерства шахматистов.

### 2. Руководство соревнованиями

Общее руководство и непосредственное проведение Блиц-супертурнира по шахматам (далее – соревнование) осуществляет Министерство физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области и главная судейская коллегия.

Главный судья соревнований – судья 1 категории Фрадкин Борис Исаакович (г. Екатеринбург).

Контактные телефоны: 8 9126753853, e-mail: [uralchess@mail.ru](mailto:uralchess@mail.ru).

### 3. Обеспечение безопасности участников

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Страхование участников соревнований производится за счет средств командирующих организаций.

Ответственные за безопасность - главный судья Фрадкин Б.И.

#### **4. Сроки и место проведения**

Соревнование проводится в резиденции губернатора Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. М. Горького, 21, 18 апреля в 14-00 часов. Контроль времени 5 минут до конца партии каждому участнику.

#### **5. Участники. Порядок проведения соревнований**

К участию в соревнованиях допускаются персонально экс-чемпион мира по шахматам А.Е. Карпов, международный гроссмейстер, Чемпион мира по блицу 2015 г. Л. Грицюк, а также международные гроссмейстеры и мастера.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами по виду спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерством спорта Российской Федерации от «30» декабря 2014 года № 1093.

Соревнования проводятся по круговой системе (в два круга).

#### **6. Условия финансирования**

Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области, в лице ГАУ СО «ЦСМ» осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий.

#### **7. Подведение итогов. Награждение**

По итогам Блиц-супертурнира вручаются денежные призы. Размер денежных призов зависит от количества участников и оглашаются перед началом 1 тура.

Организаторы могут установить дополнительные призы.

Оргкомитет